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maximumscore 1
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
1 1

- = 0,20 yuan (afgerond
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maximumscore 2

verlaagd

Een voorbeeld van een juiste toelichting is:

Door een verlaging van de rente ontstaat er kapitaalexport uit China
waardoor het aanbod van de yuan (op de valutamarkt) zal stijgen en de
koers gaat dalen.

maximumscore 2
3

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

* Door de koersdaling van de yuan ten opzichte van de dollar verbetert
de internationale concurrentiepositie van China, waardoor de export
toeneemt / import afneemt

 Eentoenemende export / afnemende import kan leiden tot toename
van de productie in China en dus tot meer economische groei

maximumscore 3

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

» Door de koersdaling van de yuan tegenover de dollar verbetert de
concurrentiepositie van China ten opzichte van de VS waardoor de
export, de productie en de economische groei van de VS worden
geremd

» De regering van de VS kan tegenmaatregelen nemen zoals het
instellen van invoerrechten op / een contingent voor Chinese producten

 De genoemde tegenmaatregelen kunnen leiden tot minder import van
Chinese producten door de VS met als gevolg dat de productie
alsmede de economische groei van China worden geremd

maximumscore 2

Een voorbeeld van een juiste uitleg is:

De landen waarvan de export wordt getroffen door de protectie door de
VS, zullen te maken krijgen met een vertraging van de groei. Hun
importbehoefte zal daardoor afnemen waardoor ook de export van de VS
(en daarmee de eigen groei) zal afnemen.

Scores




	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 4
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 3
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2
	 maximumscore 1
	 maximumscore 1
	 maximumscore 2
	 maximumscore 2

